

美德年内推介旅游城 孩之宝水上乐园打响头炮

(吉隆坡7日讯) 美德集团(MEDAINC·5040，主板产业股)将在马六甲瓜拉宁宜打造马来西亚旅游城(MTC)，打响头炮的有世界首座以孩之宝(Hasbro)为主题的水上乐园。

该集团执行董事拿督叶廷浩表示，马来西亚旅游城总占地622.13亩，初步计划将建有休闲娱乐、商业、零售、住宅等。

他说，其策略性位置放眼可为马六甲增加200万人次游客到访及150

工商资讯

万人次留宿游客，并带来50亿令吉的年收入。

“旅游城将注入4大元素，即大众旅游、医药旅游、生态旅游及教育旅游，需10至15年完工。”

叶廷浩也是M101控股私人有限公司总执行长，他今午在旅游、艺术及文化部长拿督莫哈末丁哥达比见证下，与孩之宝亚太区市场拓展有限公司亚太区总监陈丽琪签署主题使用权合作协议。

他透露，水上乐园为第一阶段的工程之一，其他工程计有度假别墅、周末市集及冒险乐园，预计今年推介。

“占地20亩的孩之宝水上乐园将



叶廷浩(左)及陈丽琪(右)在莫哈末丁哥达比见证下签署主题使用权合作协议。

由美德集团及M101携手，协作框架仍在商榷中，但肯定会带来前所未有的游乐设施，为游客提供别具一番的休闲体验。”